

受试者出现“可能无法解释的疾病”

# 阿斯利康公司暂停新冠疫苗临床试验

新华社伦敦9月8日电 英国阿斯利康制药公司8日宣布,因有一名受试者出现“可能无法解释的疾病”,公司决定暂停其在全球多地开展的新冠疫苗临床试验,以便由一个独立委员会对安全性数据进行审查。

这款名为 AZD1222 的新冠疫苗由英国牛津大学詹纳研究所和牛津疫苗小组合作研制,并已授权给阿斯利康公司进行进一步开发、生产和供应。据美国斯塔特网站8日报道,一名英国受试者

在接种该疫苗后,出现“疑似严重不良反应”。

阿斯利康公司8日在一份邮件声明中说:“作为正在进行的牛津(大学)新冠疫苗随机、对照全球试验的一部分,我们已启动标准的审查程序,并主动暂停疫苗接种,以便由一个独立委员会对安全性数据进行审查。”公司还表示,当试验中出现“可能无法解释的疾病”时,暂停试验并启动审查程序属于“常规操作”。

公司声明中未提及受试者患

病的具体情况,也没有说明临床试验会暂停多长时间。

疫苗研发是一项耗时久、高风险、高投入的工作。在经历前期设计、动物实验后,候选疫苗还需经过共三期临床试验,其中1期临床重点是观察安全性,受试者可以是数十或上百人;2期临床进一步确认有效性和安全性,并确定免疫程序和免疫剂量,受试者一般数百人甚至更多;3期临床将通过随机、对照试验确定疫苗的安全性和有效性,需要的样本量

更大。

据阿斯利康公司官网8月31日消息,该疫苗目前已在英国、巴西和南非也已进入后期临床试验阶段,按原计划还将在日本和俄罗斯启动临床试验,预计这些试验累计在全球招募5万名受试者。虽然该疫苗仍处于临床试验阶段,澳大利亚、阿根廷和墨西哥等多国政府和企业已宣布与阿斯利康公司达成协议,以在该疫苗临床试验成功后获得疫苗或生产许可。

## 94岁英女王将复工 10月回白金汉宫执行公务

本报讯 当地时间9月8日,英国白金汉宫发言人表示,英国女王伊丽莎白二世将于10月回到伦敦郊外的温莎城堡,并重新开始白金汉宫执行公务。

据英国《每日电讯报》8日报道,白金汉宫官方发言人称,9月14日,女王夫妇将从苏格兰北部的王室领地回到其位于桑德林汉姆的私宅。10月,结束休假的女王将回到位于伦敦郊外的温莎城堡,并在执行公务时前往白金汉宫。

报道称,伊丽莎白女王今年94岁,属于新冠肺炎高危人群,她在白金汉宫举行会见等公务时,参加人员将经过“严格挑选”,以保护女王的安全。此外,99岁的菲利普亲王的行程尚未确定,他有可能不会随女王一起前往温莎城堡。

今年3月,伊丽莎白女王离开白金汉宫,前往温莎城堡进行隔离。此后,白金汉宫一直处于关闭状态。(中新)

## 美摩托车拉力赛 致26万人确诊新冠 治疗费高达122亿美元

本报讯 据英国《每日邮报》报道,美国自8月2日至9月2日累计新增140万例新冠肺炎确诊病例,最新研究发现其中有近20%的新增病例与上个月在南达科他州举行的斯特吉斯摩托车拉力赛有关。

斯特吉斯摩托车拉力赛第80届年度集会吸引全美46万摩托车爱好者涌向斯特吉斯小镇,这场拉力赛也被认为是“超级传播事件”,导致26万人感染新冠病毒。

劳动经济研究所的研究发现了这些新增确诊病例与该事件的联系,该研究所预计治疗与这次拉力赛相关的确诊病例需要花费公共卫生费用约122亿美元(约合人民币835.6亿元)。

研究报告的作者表示,由于这一事件,新冠病毒的传播范围很大,因为它接待了来自美国各地的人群。而传播的严重性与参与活动人员所在州的疫情应对措施密切相关。

作者表示,在一些地方,对参加集会返回当地的人员采取强有力的措施,例如要求他们佩戴口罩、禁止在室内就餐等,使新冠病毒传播性减弱。

斯特吉斯摩托车拉力赛主办方将对所有因此次活动感染新冠病毒的26万新增确诊病例负责,并斥资122亿美元来治愈这些患者。

(海外)

## 希腊最大难民营发生火灾

管理者同新冠患者及家属发生冲突



9月9日,希腊莱斯沃斯岛的莫里亚难民营发生火灾。新华社发(帕纳吉奥提斯·帕拉斯卡斯摄)

新华社雅典9月9日电(记者于帅 李晓鹏)据雅典—马其顿通讯社报道,位于莱斯沃斯岛的希腊最大难民营莫里亚难民营9日凌晨发生火灾,数以千计的难民和非法移民逃离,目前火势已得到控制,但尚无人员伤亡报告。

报道说,希腊政府此前宣布

该难民营出现35例新冠肺炎确诊病例,但其中一些人因拒绝与家人分开接受隔离治疗,导致9日当天管理者同患者及家属发生冲突,其间难民营起火。但报道并未说明冲突与火灾之间的直接关联。

希腊总理米佐塔基斯9日上

午临时召开小型内阁会议,讨论莫里亚难民营局势及应对措施。会后,希政府宣布莱斯沃斯岛从即日起实行为期4天的紧急状态。

一周前该难民营出现首例新冠肺炎确诊病例,希腊当局随即对营地实施14天封锁措施,并派出卫生检疫人员追踪密切接触

者。

希腊移民和庇护部数据显示,希腊目前收容大约10万名难民和非法移民,多处难民营实际收容量远超过设施承载力。莫里亚难民营收容有近13万名难民和非法移民,但该难民营的设计收容额仅为3000人。

## 马克龙演讲时摘掉口罩咳嗽

前一天刚从疫情“红区”回来

本报讯 综合俄罗斯卫星通讯社及法国《西部报》报道,法国总统马克龙9月8日在一场公开演讲中摘掉口罩咳嗽,引发争议。

当地时间9月8日,马克龙在与一所职业学校的学生见面时发

表了讲话。从视频画面中可以看到,马克龙在讲话中不时咳嗽,之后他摘掉口罩,喝了点水,并用手遮挡着继续咳嗽。随后,马克龙向随行人员要来另一只口罩。

这一幕也引发网友争论。

有网友在与此相关的消息下留言称,“他在帮助传播病毒吧”。

有人警告说,“不要像马克龙一样!不要为了咳嗽而摘下口罩。这(行为)有点违背了目的”。

还有人说:“马克龙总统摘下

口罩咳嗽?这些人禁止你为了健康而露出脸部。”

不过俄卫星通讯社报道称,马克龙表示,他此前一天从(疫情)“红区”回来后立即做了新冠病毒检测,结果显示为阴性。(环球)

<p>第2909期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycquejiaohui</p> <p>相报热线: 4940520</p>	<h3>教育资讯</h3> <p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p>	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>康乐居老年公寓 13937585159</li> <li>弘福祥老年公寓 15937568881</li> </ul>
<h3>家装建材</h3> <p>龙祥门厂</p> <p>专业批发室内门</p> <p>13837559538</p>	<h3>健康美容</h3> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<h3>殡葬服务</h3> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平邦路交叉口向北三公里</p> <p>电话: 2078631</p>	<h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>耳聋请配助听器 13087062226</li> </ul>	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>
<h3>回收</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>回收名烟名酒 15617032223</li> </ul>	<h3>景观绿化</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>景观苗木绿化养护 18803759991</li> </ul>	<h3>特色美食</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>鹰城名吃—四不腻猪蹄 3413983</li> </ul>	<h3>招聘资讯</h3> <p>招 豫鹰家具中心招聘保安队长</p> <p>1名, 保安3名, 工资面议。</p> <p>联系电话: 18239745235</p>	